

全国首个 社会企业产业园 将在苏州诞生

记者昨天从苏州市民政部门了解到,目前,苏州已经有各种社会组织1万多个,但是,绝大部分社会组织还是主要靠政府扶持和社会捐助来维持运作,而一旦无法继续获得资助,就要面临关门的命运。在明年元旦左右,苏州将成立全国首个社会企业产业园,旨在帮助更多社会组织向具有盈利能力、可自助存活的社会企业发展。

国内知名社会企业“相中”产业园

朱炳肇是国内知名社会企业“欣耕工坊”的创始人,该工坊是国内较早成功实现转型的社会组织之一。目前,他已经与苏州市姑苏区双塔街道办事处达成了合作意向,自己的团队将在明年元旦左右,进驻位于该街道的全国首家社会企业产业园。

朱炳肇是新加坡人,2006年的一天,他偶然得知河南有一个因病致贫的村子,为了生计,村民就在自己家里生产爆竹,很多人因此被炸伤致残。多年的经商经验让他突然想到,如果在村里建立手工作坊,培训当地妇女手工技能,将对当地村民有所帮助。几天后,他的第一个公益项目“编织希望”正式开始。2007年5月份,欣耕在上海登记注册,正式成为一个公益机构。4年多以来,欣耕工坊在当地培训了数百名村民,一些人独立出去做其他类别的手工作坊,一些人组织了庆典花鼓队,一些人搞了温棚蔬菜,还有一些人到深圳打工,“通过培训获得技能后,我们鼓励他们脱离欣耕,用自己的劳动获得尊重,重拾自信。”

希望能培育出苏州首个社会企业

苏州市姑苏区双塔街道办事处副主任翟霞告诉记者,社会企业与工商企业不同,其盈利的相当一部分要用于公益活动和工艺产品的研发,在发达国家,这个比例一般为50%-80%。与社会组织相比,社会企业可以靠自身的盈利维持运转,能够节约社会大量财力物力。翟霞介绍,目前双塔街道在民政部门备案的社会组织就已经达到156个,它们在表达各阶层利益诉求、保障民意表达畅通、维护社会稳定等方面发挥着重要作用。在这种情况下,街道决定成立一个社会组织产业园,引进像“欣耕工坊”这样的社会企业,引导部分成熟的社会组织向社会企业发展,摆脱“依赖症”。

该产业园面积达2800平方米,政府部门将对入驻的社会企业和组织进行一定的租金补贴。目前,初步达成入驻意向的社会企业和组织已经达到20家左右,预计明年元旦左右即可进驻。“希望通过这个产业园,能培育出几家苏州本土真正意义上的社会企业。”

现代快报记者 蒋文龙

别放弃

后腿萎缩倒立行走 “狗坚强”够坚强

主人说它爱奔跑,网友称其很励志



不少人都曾被美国那只用两条腿直立行走的小狗Faith感动过。近日,网友“cat011650”的微博照片中一条小狗被人称赞“比Faith还坚强”!照片中的黄色小狗据说因为后腿萎缩只能靠前脚直立行走,正倒立在路中央嗅来嗅去,整个身子靠前腿支撑稳稳立住。微博引来网友“飘泪”转发,纷纷盛赞“狗坚强”。

网友赞:够坚强!

网友“cat011650”称,照片拍摄于苏州市区彩虹街道张家浜小区巷口,“下班路上看见的狗坚强,因为后腿萎缩,只能靠前脚直立行走!知道这样的狗狗找领养的几率是零,希望过完这个冬天还能看见它。”

网友“cat011650”还在后面附上了一连串泪流满面的图案。照片中的小狗长着金黄色的皮毛,后腿蜷缩成一团,用两只前肢稳稳地倒立在路中央嗅着地面。

截止到今天下午4点30分,该微博已经被累计评论、转发了600多次,网友们直呼小狗太让人感动佩服、太励志,“真是坚强的小家伙”,并毫不吝啬地给它起了个响当当的名字——狗坚强。网友“jennyxue77”说,“狗坚强”是比美国的Faith更坚强的狗狗;网友“Ms_唯娜”也连连感慨,“感动!狗狗都能如此坚强地生存,我们是不是应该……”

车祸后练就倒立跑

昨天上午,记者来到张家浜小区,进巷口后一打听,附近的人都知道这边有只靠前腿倒立行走的小狗。小狗是小区内一家蔬菜平价超市养的,狗主人胡棧道是个20多岁的小伙子,他说小狗的本名叫“二多”,原来由他的舅舅喂养,才带来超市这边10多天。

“二多”出生在无锡,7年前因一场车祸造成后腿残疾,后被原主人丢弃在草丛中。“那时候它还没一根筷子长,后来我舅舅看到了,就把它捡回家养了。”胡棧道称,“二多”的伤好后没有拖着身子在地上爬,反而开始用两条前腿撑起整个身体,倒立着行走起来。7年来,“二多”每天都用倒立的姿势跑来跑去,胡棧道表示,它已经习惯了这样的行走方式。记者看到,“二多”长约40厘米,虽然它身上不胖,但前腿的肌肉却十分结实,跑起来速度还挺快,完全跟得上成人行走的速度。

“二多”喜欢跑步

让人惊讶的是,腿部残疾的“二多”竟然十分喜欢跑步。胡棧道表扬“二多”,“多远它都能跑。”胡棧道记得,“二多”刚来超市时,他还不知道“二多”有这么个爱好,有一次邻居告诉他,“二多”居然绕过学校去附近的公园里跑了一圈,“它就是爱跑,有精力就到处跑,完事了再自己回来。”

别看“二多”后腿残疾,它可从来不懈怠自己。胡棧道和“二多”一起出去时,“二多”从来不主动要求他抱着,胡棧道在前面走,“二多”就在后面跟着跑。过马路时胡棧道把它抱在怀里,“二多”也会欣然接受,老老实实地不乱动,“你把它一放下它就继续跑,不会粘你。”

“二多”早上醒得比胡棧道早,胡棧道笑称,通常“二多”都会先出门“晨跑”一圈,然后回来吃早饭,“可能是跑得多,它身体挺好,从来没过病。”

现代快报记者 李铮 文/摄

别大意

饲养员大意忘锁门 老虎乘机去兜风

幸亏当时没游客,一剂麻醉针它被抬回笼

“镜湖公园的老虎跑出来啦!”昨天上午10点15分左右,有网友发微博称,苏州盛泽镜湖公园内动物园里的一只老虎偷偷“越狱”,在公园里溜达起来。昨天下午,记者从镜湖公园管委会获悉,由于饲养员大意忘记锁住铁笼大门,这才导致老虎有机会“出逃”到观光区内。好在事发时观光区没有游客。

上午10点,网友“Hello钟小六”也发微博提醒大家,“镜湖公园的老虎跑出来了,目前还

在动物园范围内溜达。”过了半小时,网友“Hello钟小六”更新了老虎的最新情况,“老虎目前还挺温顺,在园子里刨坑上厕所。”

随后,记者从吴江市公安局指挥中心了解到,中心确实接到报警称镜湖公园内一只老虎出逃,目前在动物园内活动。现场群众已经被疏散,特警及苏州动物园专家、麻醉人员均已到场,情况仍在掌握之中。

昨天下午,记者致电联系镜

湖公园管委会,一位翁姓负责人告诉记者,“出逃”的是一只2岁左右的东北虎,体重有200多公斤,是该动物园内唯一的虎,平日只在铁笼内活动。昨天早上,饲养员在打扫铁笼卫生后,一时疏忽忘记锁住铁门,老虎便趁此机会偷偷溜出铁笼,跑到了平日游客所在的观光区内。动物园的一名管理人员看到老虎“出逃”后赶紧报警,园方迅速疏散全园游客,停止售票,封锁动物园大门。

该负责人称,好在老虎跑出来时观看区没有游客,整个动物园内的人也不多,“老虎只在观看区内活动,没有跑出动物园。”约1个小时后,在特警及动物园专家的努力下,老虎吃了一剂麻醉针,5分钟后便倒在地上呼呼大睡,随后被抬进铁笼,没有人员受伤。该负责人表示,动物园后期将对饲养员加强管理教育,“老虎可不是一般的动物,有危险性的,疏忽不得。”

现代快报记者 李铮



全场
特惠热销!

活动时间: 2012.11.10—2012.11.18
惊喜连连 好礼多多!

商机 百年一遇

诚招江苏区域加盟商

品牌: 红豆——家喻户晓的服饰大品牌
广告: 央视一套、《非诚勿扰》重磅出击
产品: 商场品质、平民价格、物超所值
管理: 专业培训、贴心服务、驻点指导

江苏地区已开门店

南京夫子庙店、无锡青石路店、常州晋陵中路店、扬州文昌路店、宿迁市府东路店等100多家。

无锡红豆居家服饰有限公司 加盟热线: 4006-899-820 联系电话: 13912386682 李经理

品牌推广媒体: CCTV9 江苏卫视